
 

 
501 interviews among voters in New Hampshire were conducted January 23-26, 2025 via an online survey.  

The results were weighted to ensure proportional response. 
Margin of error for these results is +/-4.4 percent.  

For questions, please email: info@rabaresearch.com. 
 

 

New Hampshire Survey 
A Survey of New Hampshire Voters 

January 27, 2025 

 

1. Do you consider yourself a Democrat, a Republican, or something else?  

 Total 
Democrat 30% 
Republican 38% 
Something else 32% 

 

2. Do you have a favorable or unfavorable impression of Senator Jeanne Shaheen? 
 

 Total 
Very favorable 21% 
Somewhat favorable 32% 
Somewhat unfavorable 18% 
Very unfavorable 18% 
Not familiar 10% 

 
3. Do you have a favorable or unfavorable impression of Governor Kelly Ayotte? 

 
 Total 
Very favorable 20% 
Somewhat favorable 33% 
Somewhat unfavorable 23% 
Very unfavorable 15% 
Not familiar 9% 

 
 
 
 
 

 



	
 

   
 

 
4. Do you have a favorable or unfavorable impression of the New Hampshire state legislature? 

 
 Total 
Very favorable 8% 
Somewhat favorable 48% 
Somewhat unfavorable 20% 
Very unfavorable 8% 
Not familiar 15% 

 
5. Do you believe New Hampshire’s workers should be able to join a union if they want to? 

 
 Total 
Yes 90% 
No 10% 

 

6. Do you believe New Hampshire’s workers should be able to contribute a portion of their own 
wages to their union if they choose to? 
 

 Total 
Yes 90% 
No 10% 

 
7. Would you be less likely or more likely to support your legislator if you knew they voted to 

weaken New Hampshire workers’ rights? 
 

 Total 
I would be LESS LIKELY to support 
my legislator if they voted to weaken 
workers’ rights. 

91% 

I would be MORE LIKELY to support 
my legislator if they voted to weaken 
workers’ rights. 

8% 

Refused/Not Sure 1% 
 

  



	
 

   
 

8. Do you support out of state special interests trying to tell New Hampshire businesses and their 
workers what they can negotiate over in their collective bargaining?  
 

 Total 
Yes 22% 
No 78% 

 

9. Do you support state lawmakers diverting tax revenue away from public education to use for 
private school vouchers? 
 

 Total 
Yes 22% 
No 78% 

 

10. Do you support the expansion of New Hampshire’s “Education Freedom Accounts”, 
commonly referred to as vouchers, knowing it means paying higher property taxes to help 
politicians in Concord subsidize private schools? 
 

 Total 
Yes 26% 
No 74% 

 

11. Do you support diverting taxpayer dollars away from public schools to use for private school 
vouchers even if taxpayer money would go to institutions that have previously paid financial 
settlements related to sexual abuse perpetrated by their members or employees? 
 

 Total 
Yes 15% 
No 85% 

 
  



	
 

   
 

12. Recently there have been reports of dozens of out-of-state private schools receiving New 
Hampshire’s school voucher dollars. These school voucher dollars were intended to be used at 
New Hampshire’s private schools.  

 
Do you believe it is appropriate for New Hampshire’s taxpayers to be paying hundreds of 
thousands of dollars to private schools outside of New Hampshire?  
 

 Total 
Yes 12% 
No 88% 

 
13. Would you be more likely or less likely to support your legislator if you knew he or she voted 

to allow tax dollars to be spent on private education?  
 

 Total 
More likely 12% 
Less likely 74% 
It doesn’t make a difference 14% 

 

14. Do you have school aged children in your household? 
 

 Total 
Yes 20% 
No 80% 

 
15. For statistical purposes only, what is your race? 
 

 Total 
White or Caucasian 93% 
Black or African American 1% 
Hispanic or Latino 2% 
Asian or Asian American 1% 
Another race/prefer not to say 2% 

 
  



	
 

   
 

16. Are you a woman, a man, or prefer not to say? 
 

 Total 
Female 52% 
Male 48% 
Other / prefer not to say 1% 

 

17. What is your highest level of schooling?  
 

 Total 
High school or less 25% 
Some college 30% 
College graduate 28% 
Attended graduate school 17% 

 

18. Finally, please enter the YEAR in which you were born as a four-digit number. 

 

 Total 
18-40 21% 
41-60 29% 
61-74 29% 
75 or older 21% 

 


